



Фото во благо

Сделать добрее дело и получить за это профессиональные снимки. Да, такое тоже возможно. Подтверждение тому благотворительная акция «Фото во благо», ежегодно реализуемая на Юридическом факультете. С каждым разом она становится интереснее и масштабнее, а интерес к ней только возрастает.

Как всё начиналось

«Фото во благо» сравнительно молодой проект на Юридическом факультете. Впервые он был организован и проведен в мае 2016. Тогда активисты Информационного комитета совместно с Социальным комитетом проводили сбор средств на нужды Приюта для бездомных животных в п. Столбище. О том, как появилась идея проекта, нам рассказала организатор акции Абрамова Вероника:

Весной 2016 года у нас появилась идея провести акцию, направленную на благотворительность. Совместно с выпускниками первого потока фотошколы «СветоПолк», которую мы вели с Катей Штенниковой, в качестве итогового, завершающего мероприятия мы решили провести благотворительную акцию «Фото во благо». Мы тренировались, обучали ребят снимать. В мае во дворике Главного здания провели нашу первую акцию. Она была очень волнительная для нас, но всё прошло замечательно. Несмотря на то, что акция проводилась впервые, было много тех, кто пришёл поучаствовать. Акция «Фото во благо» уникальна в своём роде, так как участники получают, так сказать, двойную выгоду: и добрее дело делают, и фотографии красивые получают. А мы, фотографы, практикуем свои навыки и также дарим добро.



По итогам первой акции «Фото во благо» было собрано 7 743 рубля. Все деньги были направлены организаторами в Приют для бездомных животных в п. Столбище, а участники акции получили на память о своём добром деле профессиональные фотоснимки.

Фото во благо 2.0

Учитывая успех первой акции «Фото во благо», было решено провести её вновь. В октябре 2018 года «Люстра» при участии Социального комитета организовала «Фото во благо 2.0». В этот раз акция была направлена *на сбор средств в Фонд им. Анжели Вавиловой*, на лечение детей больных онкологическими заболеваниями. Ещё теплое осенне солнце, фотографы, которые найдут самый удачный ракурс, и прекрасная возможность сделать добре дело – всё это привлекло большое количество участников. Приходили сделать добре дело во внутренний дворик Главного здания как студенты, так и преподаватели Юридического факультета. Не оставались в стороне и прохожие, которые также охотно присоединялись к участию в акции.



По итогам акции было собрано 10 000 рублей. Вся сумма была направлена в Фонд им. Анжели Вавиловой.

Продолжая традицию

Уникальная в своём роде акция «Фото во благо» получила своё признание на Юридическом факультете. С каждым разом интерес к ней возрастает, количество участников увеличивается, а значит, можно смело заявить, что она стала настоящей традицией на факультете.

13 мая акция «Фото во благо» прогремела на Юридическом факультете в третий раз. Как и осенью, целью акции «Фото во благо» стал сбор средств в Фонд им.

Анжелы Вавиловой. На сей раз местом проведения было выбрано одно из самых красивых и исторических мест Alma Mater –Императорский зал Казанского университета. Пожертвовав деньги на благотворительность каждый смог поучаствовать в мини-фотосессии в роскошных и утонченных локациях Императорского зала.



Сделать доброе дело, пожертвовав деньги на благотворительность, пришли как студенты Юридического факультета, так и его профессорско-преподавательский состав.

Все собранные по итогам акции деньги будут направлены в Фонд им. Анжелы Вавиловой. А мы надеемся, что в следующем году мы обязательно встретимся на очередной акции «Фото во благо» и вместе продолжим делать добрые дела!

Благодарим каждого, кто принял участие и сделал доброе дело!

Благодаря вам мир становится чуточку лучше!
